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Veliki Becskerek, 1920. XLIX. évfolyam, 56. szám. Szerda, március 10.
'weai*mMi)6«im*6««weaí'6

A londoni konferenciát befejezték.
nagyszabású akció Európa gazdasági életének fellendülésére.

Nitti a hadikárpótlás lemondásáról
Pari s, márc. 8. A legfelsőbb tanár» 

gazdasági osztályának tegnapi üléséről 
szóló tudósításokban a „Temps“ jelentése 
szerint azt Írják a párisi lapok, hogy a kon­
ferencia igen részletesen foglalkozott Né­
metország talpraálli fásával, továbbá a 
hadi kárpótlás kérdésével és a nemzetközi 
semlegesség helyreállításával és az Orosz­
országgal való békekötéssel. A Times meg­
jegyzi,! hogy Nitti miniszterelnök követelte 
a hadi kárpótlásról való teljes lemondást.

Diplomáciai képviselők Budapesten
P á r i s, márc. 8. Nemsokára Budapestre 

érkezik D o u 1 b a i s francia meghatalma­
zott miniszter,
A miniszter mindaddig marad Budapesten, 
mig a békeszerződés aláírása és ratifikár 
lása után Franciaország fel nem veszi Ma­
gyarországgal a rendes diplomáciai össze­
köttetést. Ebben a misszióban részt vesznek 
a többi antant államok kiküldöttei.

Paris, márc. 8. A legfelsőbb tanács dasági egyensúlya nem tekinthető addig 
londoni tanácskozása véget ért. Nitti olasz helyreállítottnak, amig Németország és 
miniszterelnök hazautazott. Több miniszter Franciaország nem jutott abba a helyzetbe, 
és más személyiség szinten elutazott. A leg- hogy ipari életét agy folytassa, mint a 
felsőbb tanács legközelebbi összejövetele háború előtt, 
talán Párisban vagy Londonban lesz. Az 
érdeklődés középpontjában a pénzügyi és 
gazdasági döntések állanak, amelyeket rendszerére azokkal az országokkal szem- 
manifesztumban foglaltak össze. A párisi 
lapok londoni tudósítói részleteket közöl­
nek a maniíesztum tartalmából, amelyet államok egymásközti pénzügyi viszonyá- 
legjobban a londoni Eveiűng Standard fog­
lalt össze és amely látszólag hiteles forrás­
ból származik. E tudósítás szerint az első ditására; 4. fontos tanácsok a vízi erő gaz- 
rész javasolja: 1. Hogy nagyobb mennyi- daságos kihasználására, 
ségü nyersanyagot szállítsanak Német­
országnak; 2. hogy a szövetségesek segítse­
nek Németország ujjáteremtéseben, mert
ez egész Európára nézve fontos; 3. hogy pénzügyi és 
Franciaország és Belgium elpusztított vidé- poztak és hivatva van arra, hogy a drága 
keinek fölépítése
nemzetközi, ne pedig nemzeti kérdésként ipari és gazdasági életének uj fellendülé- 
kezeltessék és abban az összes szövetsége- 1 sét tegye lehetővé, 
sek vegyenek részt; 4. hogy Európa gaz­
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- A második rész legfontosabb döntései a 

következők: 1. Vissza kell térni az árucsere
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ben, amelyeknek a valutája megrendült; 2. 
közös alapokat kell teremteni az európai
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- nak rendezésére; 3. különböző nemzetközi 
intézkedések a váltóárfolyamok megszilár-- ívi

m külön meghatalmazással.

A tudósítók hozzáteszik, hogy ez a kivo­
nat csak halvány képe annak a nagysza­
bású műnek* amelyet a londoni értekezlet 

gazdasági szakértői megy la-

és termékennyé tétele árak közvetlen csökkenését és Európa

Olaszország nem kívánja a háború 
bűnöseinek kiadatását.

Becs, márc. 8. A „Neues Wiener Tage- 
blatténak táviratozzak Luganóból: 
Piccolo értesülése szerint Olaszország visz- 
szavonta a német háborús bűnösök kiszól 
gáltatásáról átadott jegyzékét.
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A bécsi magyar szocialisták 
kiáltványa.

Becs, márc. 8. (J. S. I.) A bécsi magyar 
szórd álisták pártja kiadott egy proklamá- 
ciót, amelyben többek között a következő­
ket mondja:

: D’Annunzio soroztát Fiúméban.M
1 Fiume, márc. 8. A városi tanács köz­

zéteszi a nemzeti tanács rendeletét arról,§
hogy az 1911—1897-ik korosztályok ujon- 
cozás céljából jelentkezni kötelesek. Az 
ujoncozásnak oka az a tény, hogy D’An­
nunzio csapatainak száma a fegyelemhiány 

„Amig fel nem függesztik a terroriszti- miatt erősen megcsappant, de a munkanéi- 
kus hatalmat Magyarországon és amig küliségen is akarnak ily módon segíteni, 
a teiTorisztikus fegyveres hatalmat nem D’Annunzio elrendelte, hogy minden egyes 
rendelik alá nemzetközi ellenőrzésnek;, Ma- idegen köteles Fiúmét elhagyni, még ak- 
gyarország földje az anarchia és a rettegés kor is, ha 1918 október 30-ika előtt telepe- 
országa marad.“

Cyrill herceg a magyar trónon ?
B é c s, márc. 8. A „Daily Telegraph“ 

írja: Jól informált román körökből arról 
értesülnek, hogy Ferdinánd volt bolgár ki­
rály azon fáradozik, hogy Cyriíl nevű fiát 
ültesse Magyarország trónjára. A magya­
roknak jogukban áll, hogy az államformái 
megállapítsák, azonban a feudális rend­
szert demokrata régimévé! kell felvál 
taniok.

- I-m
a

dett meg a városban. A munkásszervezetek 
tiltakoztak, de hiába. Eddig 22 délszláv, 10 
magyar és 4 osztrák alattvalót utasítot­
tak ki.

I

Hollandia ismét visszautasítja az 
entente jegyzékét

í

Harc az angolok és írek között
P á r i s, márc. 8. Dublinben az ír 

nacionalisták és angol katonaság között 
összeütközések támadtak. A harcok folya 
mán számosán elestek. A sebesültek számú 
igen nagy.

P á r i s, márc. 8. A Chikago Tribüné 
munkatársa jelenti lapjának Párisból: . 
Hágából szerzett megbízható értesülés sze- j 
rint a holland külügyminisztérium jövő

Tiltakozás a Hohenzollerek vég­
kielégítése ellen.

Berlin, márc. 8. A szociáldemokrata 
héten adja át a választ Millerand legutóbbi szervezetek tiltakoznak az ellen, hogy az 
jegyzékére. A válasz, melyet már meg- j elűzött. Hohenzollereknek 
szövegeztek, elutasító. A holland kormány adjanak. A Vorwärts azt írja, hogy a 
ismételten megtagadja a császár kiadását, Hohenzollerek
sőt elvitatja a szövetségesektől azt a jo- halmoztak össze kormányzásuk alatt, 
got, hogy a császár intemálási helyét meg- I német kormánynak — Írja — 
határozhassák, azonban annyit mégis haj- oka, hogy zsaroló kormányzatok utján szer- kávéházakban és vendéglőkben a pincérek

a Hohenzollereknek fel- sztrájkba léptek, mert a munkaadók nem
teljesítették bérköveteléseiket.

végkielégítést j .

milliárdosra menő vagyont
Pincérsztrájk Zagrebban.A

Zagreb, márc. 7. (J. S. I.) A zagrebinincs semmi

S:.
landó megígérni, hogy a császárt szigorub- zett jövedelmet

1 ajánlja.
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bán fogják őrizni.
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2. o-d&L TOKONTÁL 1920 mArc-ius 16
1

P
111 Mit fi Bémába utazott. HÍREK.II

I ^ * r * ®> m*r0- 8. N i 11 i olasz miniszter- j előbbre valónak tartja az elpusztított fran- „ , .. ...
elnök, aki Londonból érkezett meg, pénte- eia vidékek helyreállítását Németország Dr' líu8''1' VeUka .KM,mdán-. Dr- •> ak- 
ken meglátogatta Millerand külügymmisz- gazdasági talpraállitásánál, mert igy fogja s 1 ^ ^ Zsar ó belügyminiszteri államtitkár, 
terá* A „Petit Párisién Írja, hogy Nitti biztosítani Németország hitelképességét. a ügyosztály főnöke, mint jelen-
azon az állásponton van, ame yben a on- Nitti még pénteken Rómába utazott. tettük’ a kormány változás következtébe*
doni konferencia utolsó napján állott. Ki- t_ lemondott. Dr. Jaksity most visszatéri
jelentette, hogy a nemzetközi kölcsön mel- Róma, mám 8. Nitti Londonból Ró- Véli ka Kik ind ara s átvette a részvénylársa- 
fett foglal állást, amely gazdaságilag mába érkezett. ságok kormánybiztosi hivatalát. Utóda a*
emelni fogja Németországot, azonban ______ államtitkárságban, a B. B. B. ügyosztály

jelenlegi főnöke, dr. Mihajlovic« 
Szveíisziáv ugyancsak veiika kikindai ügyvéd.

<1

Jugoszláv újságírók Prágában. Rndicsot szabadon bocsátották. Az SHS. királyság katonai beosztása.
A régens rendeletet bocsájtott ki az SHS. 
királyság katonai territoriális beosztásáról, 
A rendelet szerint az ország 4 hadsereg, IS 
hadosztály, 48 ezred és 190 zászlóalj­
parancsnokságra oszlik.

Prága, mám 8. (J. S. 1.) A jugoszláv 
ajságirókat tegnap fogadta dr. M 
ryk elnök. Marjanovics Milán üdvö-

Beograd, márc. 8. A beogratii lapok 
élesen támadják a horvát kormányt Rá­
fi i c s István,, a híres horvát paraszt vezér 
szabadonbocsá jtása ;miatt. Radies, alig

áss a-

zölte Massarykot, mint az igazság, szabad­
ság bajnokát és a jugoszlávok legmeghit- 1 h°gy visszanyerte szabadságát, Zagrebban 
tebb bizalmasát. Massaryk megköszönvén és a környéken már több nagy gyűlést tar­
áz üdvözlést! hangsúlyozta, hogy a jugo- í°tt, amelyen nyíltan agitált a horvát pa-
szlávok voltak az elsők, akik a háború alatt fasz tok (földműves szegények) szovjet köz- számú ház kapufeletti része óriási robajjal

társasága mellett.

Bedőlt ház. Tegnap, hétfőn délután fél három 
óra tájt a Veres marti óva (Úri) uiica 19»es

t
összedőlt. Szerencsére senki sem tartózkodottaz ő mozgalmát támogatták. Hribarral való 

beszélgetés alkalmával Marjanovics Milán 
hangsúlyozta, hogy leginkább örül annak, 
hogy a cseh-szlovák állam az uj államok 
között az első, amelynek alkotmánya van.

a közeiben és igy baleset nem történt Kép­
telen volt ebben az időtájt az utca, a járdán 
éppen egy szegény vak asszony haladt, aki 
csak pár lépéssel kerülte ki a szerencsétlen­
séget.

JSWüSSrí

EGUJABBJLj
!

A veliki becskexeki jugoszláv sajtóiroda déh
jelentései Elmentünk a nevezett házba, amelynek 

lakói most önkéate'en szobafogságra vannak 
ítélve: se be, se ki nem lehet járni, 
legfeljebb az ablakon át. Az egyik lakónak 
leánya elmondta, hogy fél három tájt éppen 
ki akart jönni 
láttára dőlt össze az épületrész.

— Még most is reszketek az izgalomtól, 
mikor arra gondolok, hogyha egy perccel előbb 
megyek, mi történhetett volna velem — mondja 
a megijedt kisasszony.

— Ki a ház tulajdonosa ?
— Egy eleméii gazdálkodó — felelik a 

lakók — a nevét bizony nem tudjuk. A na-
a házbért, azután

Nincs hajó a szibériai foglyok 
hazaszállítására.

P ár i s, márc. 8. (J. S. I.) Vasárnap óta 
Portugália és Spanyolország között 
úti és telefonösszeköttetés megszakadt, a 

jelenti, vasutasok és a postások sztrájkja miatt, 
hogy Lloyd George Lady Astor nőképvi- Olyan hírek keringenek, hogy 
•elő kérdésére az angol alsóházban kijelen­
tette; hogy az angol kormány eddi gélé még tanácsköztársaságot, 
nem képes hajókat fogadni, hogy az osz­
trák-magyar hadifoglyokat Szibériából ha- 
iiaszáLlitsa.

ja VaS-

Amsterdam, márc. 8. (J. S. 1.) A 
,Niueve Rotierdamische Courant“

az utcára, amikor a szeme-
Portugáliá­

ban forradalom ütött ki és kikiáltották a
1

1 Paris, márc. 8. Washingtonból jelen­
tik: Wilson válaszát Lloyd George és Mil­
lerand jegyzékére március 4-ikén továbbí­
tották. A „Petit Journal“ tudósítója 
rint a válasz március 5-ikén érkezett Lon­
donba, ahol átadták Lloyd Georgenak. Az pókban itt járt, fölvette 
amlitett lap szerint Wilson válaszában be- három hónapig megint nem látjuk, 
leegyezett, hogy Angliához és Francia- Délután a rendőrség szemlét tartott a be- 
országhoz csatlakozik,! hogy igy az adriai dőlt házrészen. A kömivesek szerint, ha 
kérdést elintézze és igy azt követeli, hogy szomszédos Orsó-féle ház tűzfala ott 
Olaszország és Jugoszlávia közvetlenül 
egyezzenek ki az 1919-ik évi december hó kus becskereki jelenség: a ház négy é? alatt 
19-ikén kelt tervezet alapján. négyszer cserélt gazdát, mindegyik házigazda

Sarajevo, márc. 8. Bosznia ás Her- haszonnal tovább adta, de mindig elfelejtette 
czegovina nagybirtokosainak szövetkezete kitataroztatok Ennek lehet tulajdonítani, hogy

a keshet falak már nem bírták tovább: mint 
kártyavár omlottak össze.

:
I Jsze-

A román csapatok kivonulása 
Békésmegyéből
Karcag megszállása.

Szarvas, márc. 8. Békésvármegyét a 
román csapatok a következő sorrendben 
ürítik ki:

a
nincs,

az egész régi ház összeomlik Egyébként tipi-
Szarvassal egyidöben szabadult fel 

-1 Szentandrás és Öcsöd Március 3 án 
Gyoma, Endröd, Március 5-ike és 10 dike 
között a sárréti járásból vonulnak ki a 
románok. Szabad lesz S7eghalom, Vésztő,
Füzesgyarmat, Kőrösladány s a kisebb 
községek. 6 án és 7-én Mezöberény,
Békés, Kőröstarcsa. 10 én Kondoros,
Nagyszénás, 13-án Orosháza, Tótkomlós, amelyben energikusan tiltakozik a volt de 
Sámson, Tornya. 14-én Békéscsaba 15 én mokrata kormány legutóbbi rendelete el- 
Gyula

-I P r o t i c s Sztojan miniszterelnökhöz és 
dr. K r n i c s Iván agrárreform-miniszte- 
rekhez egy memorandumot terjesztett be A rendőrség a lakókat kilakoltatja az épület 

utcai részéből, amelyet most azután végre 
meg fognak javítani.

^1

A cukorrépa árának megállapítása. Már­
cius 10-ikére

len. Ezzel a rendelettel ugyanis rendezni 
akarták a hegek és kmetek ( a nemesség és 
jobbágyság) viszonyát. A memorandumban 
azt kívánják, hogy ezen kérdést a nagybir­
tokosok által már előbb beadott óhaj alap­
ján rendezzék.

a földmivelésügyi minisz­
térium értekezletet hivott össze, amelyen aa 
idei campagnera nézve megállapítják a 
cukorrépa árát. Ezen értekezleten rész!vesznek 

földmivelésügyi minisztérium képviselőin
VI ad i VOSZ tok, márc. 8. A Havas- klJül a cukorgyárak, a föld míves egyesületek 

ügynökség jelenti Ohakából: A japán csa- ePMS®°i es inas szakértők.

patok Sahalin orosz területre hatoltak. Az Mint értesülünk, a német-ausztriai kois 
.Amur* vasúti vonal hosszában bolsevik! mány beleegyezett a]bba, hogy a rekompen-

zaciós szerződésbe Utólag felvegyék, hogy 
mintegy 30 millió korona ér­

tékű férfi és női cipőt kiszállítson.
A magyar hadikölcsön emelkedése a tőzs­

dén. A berlini piacon az utóbbi időben a 
“War értékek, főleg pedig a magyar 
hadikölcsön iránt igen nagy érdeklődés 
nyilvánult meg. Ennek eredményeképpen
magyar hadikmc^Önheu erős javuias esz­
lelhető. A hadikölcsön, amely még a mull 
héten 40-en állott^ tegnap 47-re, majd pedig 
50-re emelkedett.

Budapest, márc. 8. A magyar csapatok 
e hó 3 án reggel megszállották Karcagot. 
Niután a románok visszavonulásukat a 
Debrecentől keletre fekvő közbenső vo­
nalra csak március 9 én folytatják, a 
magyar csapatok előnyomulása addig szü­
netel.

I
\

? ■a

Távirati összeköttetés Görögország és 
Magyarország között. Görögország és Ma­
gyarország között ismét helyreállt a táviró 
összeköttetés.

A román területeken koronában számol­
nak. Az erdélyi hivatalok újabban áttér­
tek a lei számításra. Mint most egy kor­
mányzótanácsi felhívás elrendelte, hogy az 
összes bánáti és erdélyi hivatalok koroná­
ban számoljanak, mindaddig, mig a korona­
bankjegyeket be nem vonták.

szovjetek alakultak.

MU Emil inlDiateMöf

vetőmagkereskedése Vei. Kiklndán i
Bánáti elsőrendű kerti és gazdasági 
magvak .Mauthner rendszerű eladása.

Kizárólag elsőrangú ga- daságok vető- 
_______ ma8f ajánlatait kérem----------------- 390
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A »Merkur* bánáti kereskedelmi részvénytár­
saságnak mai lapunkban közzétett alapítási fel­
hívására felhívjuk olvasóközönségünk figyelmét.
Az uj vállalat 3 millió korona alaptőkével * ság központi gondozó albizottsága meg­
alakul meg és vezérigazgatójává Rövesi Emilt j állapította azokat az okokat, melyeknél

k1’ neve, közismert agilitása j fogva a szülők ellenzik, hogy látási hibá-
garancia arra, hogy virágzó közgazdasági éle­
tünkben jelentős szerepet vinni készülő uj i 
részvénytársaság a hozzáfűzött reményeknek ? Háljanak. Az okok száma hét és pedig: 1. a 
teljesen megfeleljen. ■ szemüvegeseket társaik „négyszemiieknek“

Haza olasz fogságból. Binder Antal, a volt csúfolják és kinevetik; 2. a szemüvegek 
os. és kir. 43. gy. ezr. t. hadnagya négy és ‘ könnyen összetörnek; 3. a gyermek eprien 
félévi, Spahl József hadapródjelölt egy és fél- olyan jól Iát üveg nélkül is; 4. a többi gye- 
ávi olasz hadifogság után a napokban szeren- reknek sincs rá szüksége; 5. az apa otthon 
esésen megérkeztek Fehértemplomba. megvizsgálja a gyermeket s mást állapit

Taiaít pénz. A hecskereki vámháznál a na- meg, mint az iskolaorvos; 6. a beszerzett 
pókban Krizsaniís Béla állomásaid járó 7000 üveget a gyerek nem akarja viselni; 7. az 
korona készpénzt talált. A pénz Ackermann 
Miklós zsombolyai bőrkereskedő tulajdona volt, 
aki ezt a pénz mellett levő okmányokkal iga­
zolta is. Krizsaniís a pénzt jutalom nélkül sabb okok! 
adta át a tulajdonosnak.

A gyermekek s a szemüveg. A Times
közlése szerint a londoni közoktatási bizott-

i
bán szenvedő gyermekeik szemüveget hasz-

anyának más egyéb dolga van, ilyen orvosi 
foglalkozásra nem ér rá. Alaposnál alapo-

A „burzsu'i“ íő. A Hetsingforsban megjelenő
Angol térfoglalás Mezopótániában. A NovÍa RusNa Sizn azt ir.)a, hogy a Krjepys

nevű lovat, mely a legkiválóbb orosz versenyló 
volt, a bolsevisták agyonlőttek. Ezt a csodá­
latos lovat, amely a versenyeken három­
százötvenezer rubelt hozott gardájának és 
amely legutóbb gróf Tolsztojé és Sapsai ismert 
versenyistálló-tulajdonosé volt, azért lőtték 
agvon, mert „haszontalan burzsuj-élvezetek*

Times jelentése szerint a perzsa kormány 
hosszú tárgyalás után koncessziót adott egy 
angol szindikátusnak, hogy Mezopotániá­
ból vasutat építhessen Teheránba és a 
Kaspi-tenger partjára. A vasút kezdőállo­
mása Kuretu, a Bagdadvasut végállomása 
lesz. Az építést haladéktalanul megkezdik. ^

Megtalálták a nk szérumát? Egy g'nfi új­
ság jelenti, hogy egy Odin nevű francia orvos 
állítólag felfedezte a rák tökéletes gyógymód­
ját. Elődásában több esetet sorol fel, amikor 
a sebészeti beavatkozás teljes mel őzésévei si­
került meggyógyítania a rák legsúlyosabb eseteit 
is. Az emlő, gyomor, bél, máj és bőrrák leg- 
előrehaladottabb és teljesen reménytelen álla­
potában is tökéletes eredményt ért el. A keze­
lésnek módja állítólag mindössze egy injekció, ; amelyeken az előirt bélyeg megvan, 
melynek megtörténte után a páciens rögtön 
el is távozhat anélkül, hogy a szervezetbe : 
jutott szérumnak bárminő káros hatását érezné.

Hlinkát szanatóriumba internálják. Prágából 
jelentik: Az olmützi kerületi bíróság vizsgáló- 
birája meglátogatta a minap a Brodekben in­
ternált Hlinka képviselőt és kijelentette neki, 
hngv elhagyha ja a kastélyt, ha megígéri, hogy 
Prága mellett egy szanatóriumban húzódik 
meg. Hlinka ezt megígérte és a legközelebbi 
napokban elutazik Hrodekbői Prágába.

Laudanum a férj kakaójában. West Mailing 
angol városban Voodger iparos 35 éves fele­
sége, Mary Ann Louise, laudánumot töltött 
a férje kakaójába. Az orvos idejében érkezeit, 
és a férj megmeneküli. Az ügy végtárgyalásán 
Woodger elmondta, hogy 16 évig boldogan élt 
a feleségével, aki három gyermekkel ajándé­
kozta meg. De aztan hozzájuk költözött Wil­
liam, a férj öccse és akkor az asszony szive 
elfordult tőle. A tárgyaláson produkálták Wil­
liam levelét, amelyben ezeket Írja az asszony­
nak a fogházba:

— Egész éjjel rád gondoltam, édesem Ha 
megint az enyém leszel, olyan boldog leszek, 
mint egy utca gyerek, mert mindig boldog vol­
tam veled Biztositlak, hogy már nem törődöm 
azzal a leánnyal és nem járok többé más 
leánnyal, amig csak élsz. Tudom hogy hü 
maradsz hozzám, nem igaz, darling?

Hát ez a reménye Williamnak teljesedni 
fog, legalább tis évre, annyi időre küldték 
fegyházba az asszonyt, aki azzal védekezett, 
hogy csak rá akart ijeszteni az urára.

2979—1920. szám. 465

A pénzügyminisztérium 2253—1920. számú 
rendeletével arról értesít, hogy az 1 és 2 ko­
ronás bankjegyek annak idején dinárokkal ki 
lesznek cserélve, de csak azon bankjegyek,

Erről a közönség értesittetik.
Veiiki Becskerek, 1920. évi március hó 5-én.

Jankahidácz, polgármester.

A n. é. közönség b, tudomására hozom, hogy

lakatos műhelyemet
Nemanyina (Jenő herceg) ulica és Kara Gyorgyev (Vásár­
tér) trg sarokházban újból megnyitottam. Minden­
nemű javítást pontosan és szakszerűen végzek.

A n. é. közönség pártfogásába ajánlva magam:

K O !l fi LSJOS épület-, mü- és géplakatos.

"a & t. m 9'

oronát
annak, aki részemre 2 szobát 
és konyhát szerez március 15-re 

vagy április 1-ére.

Cím a kiadóhivatalban.
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és azonnal átadható l1/* hold, a város 
közeiében fekvő

szántóföld
volt szőlő, gyümölcsfákkal.

Cim a kiadóban. 455

Munkásleányok
azonnal felvétetnek 
nagyobb iparvállalatnál.
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Uraságoktól levetett . . . Uraságoktól 
levetett ruhákat megvételre kiná!nak ná­
lunk is, használt bútort, csillárt, szőnyeget 
is lehet kapni mindenütt, de legalább is szo­
katlan az a hirdetés, amely londoni lapban 
látott napvilágot és amely igy szól:

Szabadkőművesek.
Használt kötények, ékszerek, jel­
vények. Egyetlen specialista cég. 
Vesz és elad. Goldman. „Szabad­

kőműves-vásár.“ Devonport.
Megjegyezni való, hogy Angliában a sza­
badkőművesség igen nagy szerepet játszik 
cs a királyi ház tagjai is hozzátartoznak.

Bőwebbeta kiadóhivatalban.

Gőzmalmunk
állandóan üzemben uan, uámőrlést vállalunk.

zu. Gultmann Dakabné és fiai427

gőzmalma Vei. Becskerek, Jug. Bogdánévá (Déli-sor) ulica, a vágóhíd közelében.

Hl

■

. i

1920 március 10. rOBÖNTAB 3. oldal-

Zsákok
minden minőségben, ponyvák, kenderzsinegek minden 
vastagságban, kötelek, szőlő- és kévekötöző fonalak, 
hálók, ha ászati cikkek, pokrócok, szövetek, csoma­
goláshoz papirzsinegek, zsákzsinegek jutányosán 

beszerezhetők: 411

lakatosmiihelyt nyitottam

Bégaparb állomás mellett, 176. számú

villaszerű lakóház,
három szoba, összes mellékhelyi­
ségek és negyedhoíd szölőkerttel

ge i a g o,. 4Í54

Átköltözködés miatt egy kisebb családi

mely üzletnek is alkalmas, 
azonnali beköltözéssel eladó.

Cim a kiadóhivatalban. 454

ahol minden e szasmába vágó munkát gyorsan 
és pontosan készítek. Kérve a t közönség szives 
pártfogását, maradok 
teljes tisztelettel Dalinyák Mihály lakatos-

mester.

ÉRTESÍTÉS. Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, 

hogy Oöilityeva (Zápolya) ulica és Obala Princeze Jelne 
(Gizella-part) sarkán, a volt Karácsonyi-féle házban

Újabb nagymennyiségűKarbid nagyban 10 korona
11 porcellán-edény,Nagy választék karbidlámpákban. * Nagy­

mennyiségű la karbidégö. a Cink és hor­
gonyzott vaslemez raktáron. ® Patkószögek 
kg-ja 25 koronáért. ® Műszaki és villamos- 
sági cikkek, tömítések és szerszámáruk. 841

Fischer Testvérek Novisad

teljes szortírozás,olcsó nagybani áron kapható 
Oakis viszonteladóknak!
Nagyobb vételnél freo, freo.

Kérem az árut személyesen megtekinteni!

Klement Ede kereskedő, Bácsföldvár.

457

II., Rákóczi 
j Ferenc-ut 15.
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I ilapitási tervezetÁ

\

Alulírottak

„Merkur” bánáti kereskedelmi
részvénytársaság

cég alatt VeJiki Becskerek székhellyel határozatlan időre
term nyáru, szállítmányozási és bizomá

egy gyarmat- és
, ----- itésére, tűzi- és épületfa,

szén, koksz, építési anyagoknak nagyban és kicsinyben vételére és eladására, 
erdők kihasználására, valamint alapszabályokban meghatározandó üzletkörreaz

részvénytársaságot
alapítanak és részvények jegyzésére ezennel felhívást

Az alaptőke 3,000.000 (három millió) koronában lesz megállapítva, mely
5000 darab egyenként 600 korona névértékű és bemutatóra szóló részvényből 
fog állani.

A részvények aláírására határidőül 1920. évi 
déli 12 óráját tüzzük ki.

bocsátanak ki.

>-É
március hó 20-ik napjának

A részvényaláirók kötelesek a jegyzett részvény, k 30%-át az aláíráskor 
Nagybecskereki Népbank Részvénytársulatnál, 30%-át

gyűléstől számított 30 napon belül, a fennmaradó 40%-ot pedig az igazgatóság 
felhívásától számított 15

I
i a az alakuló köz­

napon belül a vállalat pénztáránál lefizetni.
Alapítási költség címén részvényenként 15 korona állapittatik 

a részvényjegyzéskor esedékes.
meg, mely

Az alapítók fenntartják maguknak az első igazgatóság tagjainak három 
évre való kinevezését.

A részvények túljegyzése esetén alapítók a redukció jogával élhetnek. 
Épen úgy fenntartják maguknak ahhoz való jogukat, hogy
részvénytőkén aluli jegyzés esetén a részvénytökét és ennek megfelelően 
a részvények számát is redukálják.

az

a tervbevett

Kelt Veliki Beeskereken, 1920. évi március hó 1 én.

Annau János örökösei ppa Sebestyén s. k. 
tűzifa-, szénkereskedés. Veliki Becskerek.

Annau János s. k., fakereskedö, Veliki Becskerek. 
Bencze Miksa s. k., butorgyáros, Veliki Becskerek. 
Beneth Károly s. k., szállodás, Veliki Becskerek. 

Dr. Kardos Samu s. k., ügyvéd. Veliki Becskerek. 
Krumenacker Károly s. k„ rt. igazgató,

Veliki Becskerek.
Kővesi Emil s. k., igazgató, Veliki Becskerek.
Nikolits Miklós s. k., földbirtokos, Veliki Becskerek.
Sebestyén Károly s. k., malomigazgató,

Veliki Becskerek.
Schwirtlch Lajos s. k., szeszgyáros, Veliki Becskerek.
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Nyomatott Pleitz Féri • Pálnál Veliki Becskerek.
wKiadó: Pleitz Fér. Pál.
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